
ATA DA  24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE , 

REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 21 DE AGOSTO DE 2.017. 

Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: Flávio 

Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 2º 

Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 

inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores 

e com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 

aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 

Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 

da Ata da 23ª Reunião Ordinária, realizada no dia 14 de agosto de 2.017, 

sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir foi feira a leitura das 

correspondências recebidas: 1 - Convite procedente da Igreja Sara 

Nossa Terra,  convidando para participar da 1ª Conferência VIDA COM 

ESPERANÇA do Triângulo Mineiro, que será realizado no dia 26 de 

agosto de 2017 às 19:00 horas na Arena Sabiazinho, na cidade de 

Uberlândia; 2 - Convite procedente da Loja Maçônica Ordem e 

Progresso - Reinaldo Rodrigues - Venerável Mestre Loja Ordem e 

Progresso e a Fraternidade Feminina Cruzeiro do Sul de Monte Alegre 

- Juliene Aparecida Aquino de Moura Gomes - Presidente 

Fraternidade Feminina Cruzeiro do Sul, convidando para participar de 

uma Visita/ Apresentação do Rotary Clube na nossa cidade, que será 

realizado no dia 24 de agosto às 20:00 horas na Loja Maçônica Ordem e 

Progresso na Rua dos Hibiscos, 138 - Bairro Eldorado. Neste evento haverá 

a presença do Governador Distrital do Rotary - Pedro Silveira, Governador 

Assistente Masaharu Nomura, Coordenada Assistente da Casa da Amizade 

Viviane Fátima Freitas Nomura e outros participantes do Rotary - Distrito 

4770. Tem por objetivo de apresentar à comunidade de Monte Alegre o que 

é esta instituição a Fundação Rotária, e seus programas e projetos globais e 

Distritais, visando à implantação de um novo Distrito do Rotary em Monte 

Alegre. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 

018/2.017, que Autoriza o Poder Executivo a Conceder Isenção de 

Pagamento de Taxa de Água e Esgoto há contribuintes no Município de 

Monte Alegre de Minas e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. 



Após a leitura foi solicitado pedido de vista pelo Vereador Sr. Ronaldo 

Ferreira Fontes e sendo concedido pelo Presidente da Câmara Vereador Sr. 

Presley Gomes Neves, por 48 horas; 2 - Requerimento CM nº 063/2.017, 

de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio 

de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 

querendo a listagem dos convênios celebrados pela Prefeitura Municipal no 

corrente ano e suas respectivas cópias de inteiro teor, sendo aprovado por 

10 votos favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 064/2.017, de autoria do 

Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao 

Prefeito Municipal - Dr. Último Bitttencourt de Freitas, cumprimentando e 

agradecendo pela realização das obras de recapeamento da pavimentação 

asfáltica das Ruas do Bairro Bela Vista, sendo aprovado por 10 votos 

favoráveis; 4 - Indicação CM nº 063/2.017, de autoria do Vereador Dr. 

Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. 

Último Bittencourt de Freitas, que os veículos escolares que transportam os 

alunos a noite, possam deixar os mesmos mais próximos de suas 

residências, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 5 - Indicação CM nº 

064/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 

solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para 

que melhore a estrada interna no Assentamento Roseli Nunes II, antiga 

Fazenda Palermo - Barreiro, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 6 - 

Indicação CM nº 065/2.017, de autoria do Vereador Sr. Flávio de 

Oliveira Sousa, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 

Bittencourt de Freitas, que termine o asfalto da Rua dos Pinheiros, pois o 

mesmo vai até o nº 702, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 7 - 

Pedido de Informação CM nº 018/2.017, de autoria do Vereador Sr. 

Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Secretário Municipal de Saúde - 

Sr. Gustavo Vasconcelos Tannús, que informe a esta Casa de Leis, a 

relação nominal das pessoas, que recebem ajuda de custo para tratamento 

de saúde em Barretos, Uberlândia e Uberaba, e quais os valores a elas 

direcionadas? Sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 8 - Pedido de 

Informação CM nº 019/2.017, de autoria dos Vereadores Srs. Flávio de 

Oliveira Sousa e Mário da Rocha Filho, solicitando da CTBC - Telecon 

que informe a esta Casa de Leis, para esclarecimentos da população sobre a 



falta de sinal telefônico celular e Internet que vem ocorrendo com muita 

frequência, causando prejuízo, sendo aprovado por 10 votos favoráveis. 

A seguir fez o uso da palavra como orador o Vereador Sr. Douglas 

Vasconcelos Andreani, mas o mesmo não solicitou que suas palavras 

fossem constadas em Ata. Fez o uso como assunto relevante o Vereador 

Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, mas o mesmo não solicitou que suas 

palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi 

ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 

chamada final dos Senhores verificou-se a presença de todos os Srs. 

Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo 

Montealegrense encerrada a presente reunião. 

 

 

 

 

 

 

 

 


